



Fredrikstad Seilforening

- Etablert 1882 -



Styremøte nr. 4 / 2019
Dato: 130519 kl 19
Sted: Andersenslippen
Referent: Helge
Til stede: Per Olav, Knut, Morten, Maja, Stian, Helge, Are, Line, Bjørn Erik
Forfall: Vetle.

1.Referat forrige styremøte gjennomgås.

-Per Olav skal purre på betaling for seilspportligaen

-Knut avklarer betaling for prisen av hvert båtløft under Hankø Raceweek

-Seilforbundet er også søkt om midler

2.Oppsummering Bedriftsseilasen.

Det er bred enighet om at arrangementet på alle måter var vellykket. Mulig noe stor belastning på sentrale arrangører. Til neste års arrangement foreslår styret å finne tiltak for å styrke deltagelsen på dugnad.

3.Evaluering vårfest.

Vellykket, men noe lavt deltagerantall. Flott foredrag av Stian.

4.Økonomi-status.

Status er ikke klar pr dags dato.

5.Samordnet rapportering Klubbadmin-momsrefusjon.

Momsrefusjon er søkt 030519 og rapport til Klubbadmin sendt samme dato.

7. Medlemmer-status.

Pr dags dato er det 197 betalende medlemmer, inkludert styret og æresmedlemmer. 241 Registrerte medlemmer.

8. Diskusjon -etablere kursvirksomhet for voksne.

Stian og Helge har gått til innkjøp av en brukt First Class 8 for kr 10000.- Selger er tidligere aktiv seiler, og ønsket å støtte foreningen ved å selge båten til en gunstig pris. Den trenger noe opprustning. Etter hvert vil vi forsøke å få båten i bruk til for eksempel onsdagsregattaer, utlån til medlemmer og ikke-medlemmer.

9. Barn og ungdom-status.

På vårsamlingen var det 20 seilere. Godt frammøte på treninger, ca et par og tjue seilere. Trenerene fungerer fint. Ene sommerskolekurset er utsolgt, den andre er i ferd med å fylles.

Bjørn Erik regner med 120 deltagere på NM i optimist.

10. Regatta-status.

Twostar har 18 påmeldte til nå. Markedsføringen skal forbedres.

11. Eventuelt.

Are redegjør for flytebrygge til bruk under NM i optimist.

12. Sak vedr. avtale mellom FS og naboeiendommen Solhøi

Naboeiendommen til FS mot syd, Solhøi, er i en utviklingsprosess med tanke på utbygging og et framtidig salg.

For å sikre at FS i framtiden mest mulig uhindret kan videreføre sin aktivitet på vannet har Konsulentfirmaet Rambøll, som står for arbeidet med forslaget til ny områdeplan for deler av Hankøundet, oppfordret FS til å inngå en avtale med eierne av Solhøi om framtidig sambruk av vannspeilet foran de to eiendommene.

Solhøi-eiendommen består av to tomter, en som er bebygget (Solhøi 1) og en nærmere stranden som kan bebygges (Solhøi 2). Eierne ønsker å utvikle den nederste tomten. I den forbindelse ønsker de å

flytte den innkjøringen til eiendommene som er etablert i den nåværende områdeplanen, slik at innkjøringen blir mer hensiktsmessig.

Denne endringen er tatt inn i forslag til avtale på samme måte som bruken av vannspeilet, for å avklare naboforholdet til FS best mulig.

Det har kommet fram en del uro og bekymringer fra medlemmer i FS omkring avtalen mellom eierne av Solhøi og FS.

Bakgrunnen for denne uroen er delvis misnøye med at FS har hatt store kostnader med arbeidet med ny områdeplan for Hankøsundet. Delvis misnøye med at Per Olav og Knut har byttet på å være leder og nestleder i FS, samtidig som Per Olav har vært foreningens representant i arbeidet med områdeplanen, og Knut er deleier av naboeiendommen.

Knut er av åpenbare grunner inhabil. Per Olav og Knut er venner. På denne bakgrunn kommer det da fram tanker om hvorvidt habilitet er en problemstilling når styret i FS skal drøfte den aktuelle avtalen mellom FS og naboeiendommen.

På bakgrunn av dette valgte Per Olav og Knut å ikke delta i videre diskusjon rundt avtalen.

Styret drøftet en del problemstillinger rundt om styret kunne vedta en slik avtale, eller om dette var en sak for en generalforsamling eller for et årsmøte.

Styret konkluderte med at Per Olav og Knut skal redegjøre for avtalen i et eget møte.

John Tomm

Knut

Per Olav

Styret

Per Olav

Styret

Per Olav